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〔１〕次の地図Ⅰ・地図Ⅱを見て、後の問いに答えなさい。
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地図Ⅰ
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地図Ⅱ

（１） 地図Ⅰについて、赤道と本初子午線の組み合わせとして正しいものをア～カより一

つ選び、記号で答えなさい。

ア．赤道：Ａ 本初子午線：Ｄ イ．赤道：Ａ 本初子午線：Ｅ

ウ．赤道：Ｂ 本初子午線：Ｄ エ．赤道：Ｂ 本初子午線：Ｆ

オ．赤道：Ｃ 本初子午線：Ｄ カ．赤道：Ｃ 本初子午線：Ｆ
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（２） 地図ⅠのＸの線は北緯４０度の緯線を表わしている。北緯４０度の緯線が通っている国

の組み合わせとして正しいものをア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．中華人民共和国・モンゴル・イラン・ルーマニア・フランス

イ．中華人民共和国・インドネシア・フィリピン・日本・ロシア連邦

ウ．中華人民共和国・タイ・インド・サウジアラビア・エジプト

エ．中華人民共和国・フィンランド・ノルウェー・イギリス・カナダ

オ．中華人民共和国・トルコ・ギリシャ・イタリア・スペイン

カ．中華人民共和国・スイス・ドイツ・ポルトガル・アメリカ合衆国

（３） 地図Ⅱについて、東京を出発して真東の方向に世界一周をするとき、通過する海洋

と大陸を順番に表わしているものの組み合わせとして正しいものをア～カより一つ選

び、記号で答えなさい。

ア．ユーラシア大陸 － アフリカ大陸 － 大西洋 － 南アメリカ大陸 － 太平洋

イ．大西洋 － 南アメリカ大陸 － 太平洋 － ユーラシア大陸 － アフリカ大陸

ウ．大西洋 － 北アメリカ大陸 － 太平洋 － アフリカ大陸 － ユーラシア大陸

エ．太平洋 － 南アメリカ大陸 － 大西洋 － アフリカ大陸 － ユーラシア大陸

オ．太平洋 － 南アメリカ大陸 － 大西洋 － ユーラシア大陸 － アフリカ大陸

カ．ユーラシア大陸 － アフリカ大陸 － 太平洋 － 南アメリカ大陸 － 大西洋
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（４） 地図Ⅰ・地図Ⅱについて説明している文で正しいものをア～カより一つ選び、記号

で答えなさい。

ア．地図Ⅰは、高緯度ほど面積が大きく表わされているもので、実際の面積はＺより

もＹの方が大きい。

イ．地図Ⅰは、面積が正しく表わされているもので、実際の面積はＺの方がＹよりも

大きい。

ウ．地図Ⅰは、低緯度の面積が小さく表わされているもので、実際にはＹとＺの面積

はほぼ等しい。

エ．地図Ⅱは、地球を平面上に表わされているもので、面積・方位・距離・形のすべ

てが正確に表わされている地図である。

オ．地図Ⅱは、面積が正しく表わされているもので、形のゆがみをおさえて地球全体

を表わすことができる地図である。

カ．地図Ⅱは、地図上の２点を結んだ直線と経線の角度が表わされているもので、地

図上ではかった角度が、船のかじの角度になるので、航海に利用されている。
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〔２〕次の地図を見て、後の設問に答えなさい。

ア

ウ

エ

オ

カ

イ

１１０ ００００００kkmm１０００km

（１） 次の説明文にあてはまる国名と場所の組み合わせとして正しいものをア～カより一

つ選び、記号で答えなさい。

� EUの穀倉地帯であり、小麦の生産・輸出が多い。トゥールーズは航空機工業の

中心都市として発達している。

� EUで最も人口が多く、ヨーロッパ最大の工業国として発達。ルール工業地帯な

どライン川沿いに工業が発達している。

� EUに参加しないことを国民投票によって決めた国。大西洋岸には氷河によって

つくられたフィヨルド海岸が発達している。

� 地中海農業が行われ、ぶどう・ワインの生産が盛ん。国家の北部と南部では経済

格差が発生している。

� 国土の約４分の１が海水面より低いポルダー地帯。ライン川河口近くにユーロ

ポートという EU共同の貿易港がある。

� かつて「世界の工場」とよばれ発達したが衰退。現在は IT産業で復興している。

首都のロンドンは世界金融の中心都市である。
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ア．� 国名：オランダ 場所：ア � 国名：イギリス 場所：イ

� 国名：イタリア 場所：カ � 国名：フランス 場所：エ

� 国名：ノルウェー 場所：ウ � 国名：ドイツ 場所：オ

イ．� 国名：オランダ 場所：ウ � 国名：ドイツ 場所：エ

� 国名：ノルウェー 場所：ア � 国名：イタリア 場所：カ

� 国名：フランス 場所：オ � 国名：イギリス 場所：イ

ウ．� 国名：オランダ 場所：ウ � 国名：フランス 場所：オ

� 国名：イタリア 場所：カ � 国名：イギリス 場所：イ

� 国名：ドイツ 場所：エ � 国名：ノルウェー 場所：ア

エ．� 国名：フランス 場所：エ � 国名：イギリス 場所：イ

� 国名：オランダ 場所：ア � 国名：イタリア 場所：カ

� 国名：ノルウェー 場所：ウ � 国名：ドイツ 場所：オ

オ．� 国名：フランス 場所：オ � 国名：オランダ 場所：ウ

� 国名：イタリア 場所：カ � 国名：イギリス 場所：イ

� 国名：ドイツ 場所：エ � 国名：ノルウェー 場所：ア

カ．� 国名：フランス 場所：オ � 国名：ドイツ 場所：エ

� 国名：ノルウェー 場所：ア � 国名：イタリア 場所：カ

� 国名：オランダ 場所：ウ � 国名：イギリス 場所：イ

（２） やせた土地でも作物が実るように、家畜の飼育と畑作を組み合わせたヨーロッパを

代表する農業を漢字で答えなさい。
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〔３〕次の地図を見て、後の設問に答えなさい。

５０ ００km
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（１） 太枠で表した地方は、日本を７つの地方に分けた場合、何地方に区分されるか。ま

た、この地方のうち、県名と県庁所在地名が異なる県はいくつあるか。組み合わせと

して正しいものをア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．地方：中部地方 数：１つ イ．地方：中部地方 数：２つ

ウ．地方：中部地方 数：３つ エ．地方：関東地方 数：１つ

オ．地方：関東地方 数：２つ カ．地方：関東地方 数：３つ

（２） 太枠で表した地方を流れている、日本最長の河川名を漢字で答えなさい。
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〔４〕次の文を読み、後の問いに答えなさい。

Ａ．豊臣秀吉の死後、徳川家康が勢力をのばしました。秀吉の子である秀頼を守ろうと石

田三成たちは、西軍として兵をあげ、家康を中心とする東軍と戦いました。そして、こ

れに勝利した家康は、朝廷から １ に任命され江戸に幕府を開きました。

Ｂ．貴族が力をのばし、中でも藤原氏が他の貴族をおしのけて政治の権力を握りました。

その藤原氏は、娘を天皇に嫁がせ、その間に生まれた子を次の天皇に立てました。そし

て、９世紀後半、天皇が幼い時には、藤原氏が ２ という職につき、政治の実

権を握りました。

Ｃ．新しい政治を始めた天皇は、それまでの武家中心の政治を否定し、公家や貴族を重視

する政治を行いました。それに対して、足利尊氏が武家政治の復活を呼びかけ兵をあげ

ました。そして、天皇の新政はわずか２年で崩れ、天皇は奈良の吉野に逃れ、尊氏は別

の天皇を京都に立てたため、二つの朝廷が生まれました。その後、尊氏は京都の朝廷か

ら ３ に任命され、京都に幕府を開きました。

Ｄ．源氏と平氏の武士の成長や荘園の増加とともに、新しい政治が求められ藤原氏と関係

のうすい天皇が位につき改革を行いました。そのあとを受けた天皇は皇位をゆずり、自

らは ４ となり、藤原氏をおさえて院政を行いました。

Ｅ．平清盛は、武士としてはじめての太政大臣となり武家政権を開きました。しかし、平

氏のやり方に不満をもつ人々が多くなり、源頼朝ら諸国の武士たちが兵をあげ、頼朝の

弟である源義経が先頭にたち、平氏を滅亡させました。そして、頼朝は国ごとに

５ を、荘園や公領ごとに地頭を置くことを朝廷に認めさせました。
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（１） 各文の １ ～ ５ にあてはまる語句の組み合わせとして正しいも

のをア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．１ 太政大臣 ２ 征夷大将軍 ３ 国司

４ 関白 ５ 守護

イ．１ 守護 ２ 関白 ３ 国司

４ 征夷大将軍 ５ 国造

ウ．１ 征夷大将軍 ２ 摂政 ３ 征夷大将軍

４ 上皇 ５ 守護

エ．１ 関白 ２ 摂政 ３ 征夷大将軍

４ 上皇 ５ 守護

オ．１ 上皇 ２ 関白 ３ 国司

４ 太政大臣 ５ 征夷大将軍

カ．１ 征夷大将軍 ２ 関白 ３ 征夷大将軍

４ 上皇 ５ 国司

（２） 文章Ｃ・文章Ｄの下線部にある天皇名の組み合わせとして正しいものをア～エより

一つ選び、記号で答えなさい。

ア．Ｃ－醍醐天皇 Ｄ－村上天皇

イ．Ｃ－後醍醐天皇 Ｄ－後三条天皇

ウ．Ｃ－後三条天皇 Ｄ－醍醐天皇

エ．Ｃ－後嵯峨天皇 Ｄ－後醍醐天皇

（３） 文章Ａの幕府は、何年に成立したか。西暦で答えなさい。
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（４） 次の史料は、文章Ａ～Ｅのどれと同じ時代のものか。あてはまる時代の文章を選び、

記号で答えなさい。

この世をば わが世とぞ思う望月の 欠けたることも無しと思えば

（５） 文章Ａ～Ｅを古い順に並べかえると、どのような順番になるか。組み合わせとして

正しいものをア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．Ａ－Ｃ－Ｅ－Ｄ－Ｂ

イ．Ｂ－Ｅ－Ｃ－Ａ－Ｄ

ウ．Ｄ－Ｂ－Ｅ－Ｃ－Ａ

エ．Ｂ－Ｄ－Ｅ－Ａ－Ｃ

オ．Ｂ－Ｄ－Ｅ－Ｃ－Ａ

カ．Ｃ－Ｂ－Ａ－Ｅ－Ｄ
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〔５〕次の文を読み、後の問いに答えなさい。

氾濫した川が養分を地面にあたえたことで、その周辺に小さな国が生まれていきました。

そして、紀元前３０００年頃には、それらの国々が統一されていきました。

エジプトでは、神のように敬われた国王の巨大な墓がつくられました。また、川の氾濫

の時期を知るために天文学が発達しました。

２つの川に影響をうけたメソポタミアでも国々が生まれ、時間を６０進法ではかることや、

１週間を７日とすることが考えだされました。

また、インドでは、川のほとりに紀元前２５００年頃に、排水施設を持つ都市を中心とする

文明が生まれました。

（１） エジプトとメソポタミアをふくむ地域は、何とよばれるか。カタカナ五文字で答え

なさい。

（２） 次のＡ～Ｄの語句は、エジプト文明・メソポタミア文明のうち、どれに関係するか。

組み合わせとして正しいものをア～オより一つ選び、記号で答えなさい。

Ａ ナイル川 Ｂ くさび形文字 Ｃ 象形文字 Ｄ 太陰暦

ア．Ａ－エジプト文明 Ｂ－メソポタミア文明

Ｃ－エジプト文明 Ｄ－メソポタミア文明

イ．Ａ－エジプト文明 Ｂ－エジプト文明

Ｃ－メソポタミア文明 Ｄ－エジプト文明

ウ．Ａ－メソポタミア文明 Ｂ－エジプト文明

Ｃ－エジプト文明 Ｄ－メソポタミア文明

エ．Ａ－メソポタミア文明 Ｂ－メソポタミア文明

Ｃ－エジプト文明 Ｄ－メソポタミア文明

オ．Ａ－メソポタミア文明 Ｂ－エジプト文明

Ｃ－メソポタミア文明 Ｄ－エジプト文明
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（３） 次のＡ～Ｃの写真は、どの文明に関係するものか。組み合わせとして正しいものを

ア～エより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．Ａ－メソポタミア文明 Ｂ－エジプト文明 Ｃ－インダス文明

イ．Ａ－エジプト文明 Ｂ－インダス文明 Ｃ－メソポタミア文明

ウ．Ａ－インダス文明 Ｂ－エジプト文明 Ｃ－メソポタミア文明

エ．Ａ－メソポタミア文明 Ｂ－インダス文明 Ｃ－エジプト文明

（４） 人類があらわれ、文明がおこり、発展するとともに、そこには宗教が人々の生活に

深くかかわるようになってきた。世界三大宗教の説明として誤っているものをア～エ

より一つ選び、記号で答えなさい。

ア．紀元前６世紀頃、戦争で乱れていた中国の社会の中で、教えを説く人物があらわ

れました。その教えは、「人との関係を大切にすること、思いやりのある政治を

すること」などというものです。

イ．１世紀頃、中東のパレスチナで、ある一人の男性がユダヤ教をもとに教えを説き

ました。その教えは、「人は、神の前ではみな平等であり、神の愛で人はみな救

われる」というものです。

ウ．７世紀頃、アラビア半島で、一人の商人が教えを説きました。その教えは、「神

の前では、全ての人は平等で、神の教えをきびしく守ること」というものです。

エ．紀元前６世紀頃、インドで生まれました。この宗教の教えは、「人はみな平等で、

心の迷いを無くすことで苦しみから救われる」というものです。

Ａ Ｂ Ｃ
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〔６〕次の文章を読み、後の問いに答えなさい

日本の行政を担う内閣は国会の信任に基づいて成立し、国会に対して連帯して責任を負

います。これを
�
議院内閣制と呼びます。イギリスで採用されている

�
立憲君主制にならった

ものだといわれています。アメリカでは
�
大統領制が採用されています。大統領は行政権を

議会は立法権を主として行使し、互いに抑制・均衡しあう関係にあります。

日本の政治を行っている内閣の首相は
�
国会議員のなかから国会で指名されます。国務大

臣は首相の指名により任命されます。首相と国務大臣から構成される内閣は国民生活のす

みずみにおよぶ行政各部門の仕事を指揮監督し、法律で定められたことを実行することが

主な役割です。現在第三次安倍晋三内閣は様々な政治を行ってきました。自民党結党以来

の目標である
�
憲法改正に強い意欲を示し、その他にも、アベノミクスによる経済政策や

２０１４年におこなわれた消費税増税など、今後の国民生活を大きく変える政策を行ってきて

います。また、「集団的自衛権」の行使に関して憲法９条の解釈問題や、日本の TPP参

加をめぐっての協議など数多くの問題を内閣は抱えています。

（１） 下線部�～�について、説明している文で誤っているものをア～エより一つ選び、

記号で答えなさい。

ア．日本の議院内閣制において衆議院が内閣不信任決議をした場合、内閣は総辞職し

なければならない。

イ．アメリカの大統領制において、大統領は議会を通過した法律案に対して拒否権を

行使することができる。

ウ．イギリスでは「国王は君臨すれども統治せず」といわれるように国王に行政権を

行使する権限はない。

エ．フランスでは大統領の他に、内閣を代表する首相がおかれ、大統領制に議院内閣

制の要素を組み込む工夫がなされている。
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（２） 下線部�について、日本の国会議員を選ぶ選挙制度についての組み合わせとして正

しいものをア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

Ａ 衆議院議員の選挙は小選挙区比例代表並立制で行われ、衆議院の定員数は４７５人

である。

Ｂ 参議院の定員数は２４２名で被選挙権は２５歳以上である。

Ｃ 比例代表制は、政党数が少なくなりやすい。

Ｄ 比例代表制により、政権交代は起こりにくくなる。

Ｅ 小選挙区制は、死票の割合が高くなる。

Ｆ 小選挙区制は、選挙費用が多くなる。

ア．Ａ・Ｄ イ．Ａ・Ｅ ウ．Ａ・Ｆ

エ．Ｂ・Ｃ オ．Ｂ・Ｅ カ．Ｂ・Ｆ

（３） 下線部�について、Ａ～Ｃに入る語句の組み合わせとして、正しいものをア～カよ

り一つ選び、記号で答えなさい。

この憲法改正は、各議員の総議員の（ Ａ ）以上の賛成で、（ Ｂ ）がこ

れを発議し、国民に提案してその承認を経なければならない。この承認には、特

別の国民投票又は国会の定める選挙の際行はれる投票において、その（ Ｃ ）

の賛成を必要とする。

ア．Ａ－３分の２ Ｂ－内閣 Ｃ－過半数

イ．Ａ－３分の２ Ｂ－国会 Ｃ－過半数

ウ．Ａ－３分の１ Ｂ－国会 Ｃ－過半数

エ．Ａ－３分の１ Ｂ－内閣 Ｃ－３分の１

オ．Ａ－３分の２ Ｂ－国会 Ｃ－３分の１

カ．Ａ－３分の２ Ｂ－内閣 Ｃ－３分の１
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〔７〕次の文章を読み、後の問いに答えなさい。

日本国内に住民登録をするすべての人に対して、１２ケタの番号を割り振る（ � ）制

度が２０１５年１０月５日に施行されました。この制度は国や地方自治体、税務署などがそれぞ

れで管理していた情報を、一人ひとりに固有の番号を振ることで結びつけることにより、

�
納税や年金給付のために、国が個人の所得を正確に把握し、

�
社会保障の効率化、適正化、

透明化を目的としました。さらに身分証明書として使うことができ、引越しや生活保護の

申請といった行政手続きが簡素化されました。

しかし、一方で個人情報の流出、国家による国民監視の強化の恐れ、悪質な詐欺行為の

被害が懸念されています。

（１） 文中の（ � ）に入る語句を六文字で答えなさい。

（２） 下線部�について、日本の税制度について説明している文で誤っているものをア～

エより一つ選び、記号で答えなさい。

ア．所得税・法人税・相続税はすべて直接税である。

イ．間接税は、所得の低い人ほど、所得にしめる税負担の割合が大きくなり、負担感

を強めるという「逆進性」の傾向がある。

ウ．日本では、収入が大きくなるにつれて税率が高くなる累進課税方式を直接税で採

用している。

エ．政府の収入である税金は、国に対する国税と地方公共団体に対する地方交付税交

付金からなる。
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（３） 下線部�について、日本の社会保障は、Ａ社会保険、Ｂ公的扶助、Ｃ社会福祉、Ｄ

公衆衛生の四つの柱から構成されている。その内容を記述したⅠ～Ⅳの文章と組み合

わせとして正しいものをア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

Ⅰ 障害者、老人、児童、母子家庭など社会的に弱い立場の人々を保護し自立を援助

する制度。

Ⅱ 国民全体の健康を増進させて、生活環境を整えるために国が行う保健衛生の仕事。

Ⅲ 国民が毎月保険料を支払い、病気やケガをしたとき、失業や退職、出産や葬儀の

時に給付を受けられる。

Ⅳ さまざまな事情により生活に困っている人々に対し、国が生活保護法に基づいて

最低限度の生活を保障し、自立を助けるための制度。

ア．Ａ－Ⅰ Ｂ－Ⅲ Ｃ－Ⅳ Ｄ－Ⅱ

イ．Ａ－Ⅰ Ｂ－Ⅱ Ｃ－Ⅳ Ｄ－Ⅲ

ウ．Ａ－Ⅱ Ｂ－Ⅳ Ｃ－Ⅰ Ｄ－Ⅲ

エ．Ａ－Ⅲ Ｂ－Ⅳ Ｃ－Ⅰ Ｄ－Ⅱ

オ．Ａ－Ⅲ Ｂ－Ⅰ Ｃ－Ⅳ Ｄ－Ⅱ

カ．Ａ－Ⅳ Ｂ－Ⅱ Ｃ－Ⅰ Ｄ－Ⅲ
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〔８〕次の資料は日本の年齢別人口構成とその変化（推定）をあらわしている。この資料
から読み取れることとして誤っているものをア～オより一つ選び、記号で答えなさい。

さい

１００歳
以上

２０１０年

男

人口（万人）

９５
９０
８５
８０
７５
７０
６５
６０
５５
５０
４５
４０
３５
３０
２５
２０
１５
１０
５
０歳

女

１２０ ０８０ ４０ １２００ ４０ ８０

１００歳
以上

２０５５年

男

人口（万人）

９５
９０
８５
８０
７５
７０
６５
６０
５５
５０
４５
４０
３５
３０
２５
２０
１５
１０
５
０歳

女

１２０ ０８０ ４０ １２００ ４０ ８０

高齢者人口

生産年齢
人口

年少人口

【総務省統計局「国勢調査」「人口推計年報」】

ア．２０１０年のグラフで、人口が最も多い世帯は６０～６５歳である。

イ．２０１０年のグラフで、７５歳以上の人口は男性より女性が多い。

ウ．２０５５年のグラフでは、１５歳以下の人口がどの年齢でも４０万人を超えなくなるので、少

子化の進行が予想される。

エ．２０５５年のグラフでは、生産年齢人口に対する高齢者人口の割合がより小さくなる。

オ．２０５５年の人口構成の７０歳代後半くらいからは、２０１０年の同年代の人口よりも多くなる。

２０１



���

�������������������

��

��

����

����

��

��

�������������������������������

〔９〕次の文章を読み波線Ａ～Ｉのなかから誤っているものの組み合わせとして正しいも
のをア～カより一つ選び、記号で答えなさい。

日本国憲法では裁判が公正で中立なものにするために
Ａ
司法権の独立を規定しています。

また、裁判の公正を保つために、個々の裁判官の独立も保障されています。

裁判官は不当な圧力を受けないよう、裁判官の身分は憲法で手厚く保護されています。

さらに
Ｂ
定年や心身の故障で仕事ができないとき以外は特別な例を除いて、やめさせられる

ことはありません。しかし裁判官は国民の監視は受けなければなりません。裁判官が職務

上の義務に著しく違反した場合などには国会が設置する
Ｃ
弾劾裁判所の裁判によりやめさせ

られます。また憲法は、
Ｄ
下級裁判所の裁判官について、国民審査の制度を定めています。

裁判には貸した金銭や遺産の相続など、生活の中で起こった争いを解決に導く
Ｅ
民事裁判

と他人を傷つけたり、社会に迷惑を及ぼしたりする犯罪行為を裁く
Ｆ
刑事裁判があります。

裁判には三審制が採用されています。第一審判決に対する上訴を
Ｇ
控訴、第二審判決に対

する上訴を
Ｈ
上告といいます。三審制によって少しでも誤った判断を防ぎ、人権と正義を守

ろうとする法律です。

近年、わが国において、市民が司法に関心を持ち積極的に働きかけることを目的として、

裁判員制度が導入されました。裁判員は、無作為抽出によって選出され、職業裁判官とと

もに
Ｉ
有罪・無罪を判断しますがどのような刑にするかは判断しません。

ア．Ａ・Ｇ イ．Ｂ・Ｃ ウ．Ｄ・Ｉ

エ．Ｂ・Ｉ オ．Ｅ・Ｆ カ．Ｇ・Ｈ
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